

బుచ్చిరాజుపాలెంలో ఎమ్పిఎమ్ ట్రస్టు వైద్య శిబిరం



శిబిరాల ద్వారా ప్రజలు తమ ఆరోగ్య పరీక్షలను తెలుసుకునే వీలు కలుగుతుందని, సకాలంలో వైద్యం పొందడానికి అవకాశం ఉంటుందని ట్రస్టు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

విశాఖపట్నం : రాష్ట్ర శాసన మండలి సభ్యుడు డాక్టర్ ఎమ్.వి.వి.ఎన్. మూర్తి చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తున్న ఎమ్.పి.ఎమ్. ట్రస్టు ఇటీవల ఎన్టీఆర్ సేవా సమితి ట్రస్టుతో కలిసి గురువారం 67వ వార్డు బుచ్చిరాజుపాలెంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

శతశాతం సర్వయిలెన్స్ నిర్వహించండి

- కమిషనర్ హరినారాయణన్

విశాఖపట్నం : ప్రజారోగ్య, మలేరియా నిబ్బిముది ఏక్జివ్ మరియు ప్యాసివ్ సర్వయిలెన్స్ను నిర్వహించడం ద్వారా శానిట్రైజేషన్ లక్ష్యం పూర్తి చేయాలని జిఎంఎస్ కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు.



వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు వారి గృహాలు, వాకిలిం పెరుడు తో బాటు బెర్ద్రాన్, పెట్టెలో ఎటువంటి చెత్త, పనికరాని వస్తువులు నిల్వ చేయకుండా తొలగించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

రాజనీతిజ్ఞుడు బి.ఎన్ శర్మ మృతి

- రావ్ బహదూర్ సర్ బి.ఎన్ శర్మకు ఈయన మనుమడు



విశాఖపట్నం : రావ్ బహదూర్ సర్ బి.ఎన్ శర్మ మనుమడు రాజనీతిజ్ఞుడు, వరసకారి బి.ఎన్ శర్మ గురువారం ఉదయం మృతిచెందారు.

ఇండీయా అద్యక్షుడుగా సేవలందించిన రావ్ బహదూర్ సర్ బి.ఎన్ శర్మ మనుమడు ఈయన. ఈయన కాలంలోనే ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం బిల్ అనుమతి పొందింది. వీరి కుటుంబ సభ్యులు ఏయూకు విలువైన భూములను అందించారు.

మర్రిపాలెం సురక్ష అస్పత్రి లో అగ్నిప్రమాదం...

- ఎ.సి అవుట్ డోర్ సర్జన్ల చేస్తుండగా ప్రమాదం ... టెక్నిషన్ కి గాయాలు ... మంటలను అదుపు చేసిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది ... పరిస్థితిని సమీక్షించిన ఎయిర్ పోర్టు పోలీసులు ...



కంచరపాలెం : జీవీఎస్ 40 వ వార్డు మర్రిపాలెం ప్రధాన రహదారి వద్ద నున్న సురక్ష అస్పత్రి లో గురువారం ఉదయం అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది.

ఈమేరకు ఆస్పత్రి డెన్టస్ మీద ఉన్న సెంట్రల్ ఎ .సి కంప్రెషర్ మరమ్మత్తులు నిర్వహిస్తు ఉండగా ఒక్క సారిగా మంటలు వెలరేగాయి . ఈక్రమంలో ఎ .సి మెకానిక్ కు స్వల్ప గాయాలు కావటంతో ఆస్పత్రి సిబ్బంది అతడికి ప్రథమ చికిత్సను అందించి మంటలను అదుపు చేసే ప్రయత్నం చేశారు.

డెంగ్యూ వ్యాధిపట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



గాజవాక: డెంగ్యూ వ్యాధిపట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని గాజవాక జనసేన నాయకులు డిప్యూటీ రమణారెడ్డి సూచించారు. గురువారం జిఎంఎస్ 50వ వార్డులో జనసేనపార్టీ ఆధ్వర్యంలో పలు ప్రాంతాలను పర్యటించి దోమలపై దండయాత్ర, డెంగ్యూ వ్యాధి పట్ల అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కరించండి బాల్యవివాహాలు లేని భారతదేశం కావాలి

- మంత్రి గంటాకు వి.జె.ఎఫ్. వినతి- మంత్రి కాల్యూతో చర్చించిన గంటా సిఎంసీజే రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ అనంతలక్ష్మి ఆకాంక్ష



విశాఖపట్నం : జిల్లాలో జర్నలిస్టుల పెండింగు సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరమ్ కార్యవర్గం రాష్ట్ర మానవ వనరులభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావును కోరింది.

జర్నలిస్టులు ప్రీమియం సామ్మూ చెల్లించినా ఇప్పటివరకు కార్యలు సరిగ్గా పనిచేయడం లేదన్నారు. అనేక హాస్పిటల్లో హెల్త్ ఇన్సూరెన్సు పథకం సక్రమంగా అమలుకావడం లేదని మంత్రికి తెలియజేశారు. ప్రీమియం చెల్లించినప్పటికీ జర్నలిస్టులు సొంతంగానే సామ్మూలు ఖర్చుపెట్టి వైద్యం చేయించుకోవాల్సి వస్తుందని, అదేవిధంగా జర్నలిస్టుల ప్రమాద భీమా కార్యులు కూడా నేటివరకు అందలేదని మంత్రి గంటాకు తెలిపారు.

సర్వీసట్టుం : బాల్యవివాహాల నిరోధానికి యుత నడుంబిగించాలని చిల్డ్రన్ మూవేంట్ ఫర్ కైమ్ మెంటు ఇన్స్టిట్యూట్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ టి.అనంతలక్ష్మి విలుపునిచ్చారు. కాలేజీ, హైస్కూల్ విద్యార్థులకు హాస్టల్లో అవగాహన కల్పించారు. సీపా కోఆర్డినేటర్ రాము, రామలక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అనంతలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఆర్థిక ఇబ్బందులు, కట్టు పొనానీ వలన నేటికి బాల్యవివాహాలు జరగడం అందరికీ భాదకరమన్నారు.



బాల్యవివాహాలు లేని భారతదేశంగా చూడాలని ఉందిన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఎంసీజే సభ్యులు అనుప, జీవన్, లాన, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రన్న పెళ్లి కానుకకు దరఖాస్తులు

కోయ్యూరు : ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ తర్వాత వివాహం చేసుకున్న వారు చంద్రన్న పెళ్లి కానుక కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని సమాచారం గిరిజన సంక్షేమాధికారి(ఏటిడబ్ల్యూబి) ఎన్.శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

నేటి నుంచి ఆశ్రమ ఆరోగ్య వాలంటీర్ల ఆందోళన

కోయ్యూరు : పాఠశాలలు తెరిచి నాలుగు పూర్తి కావస్తున్న తమ సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదని మండలంలో ఆశ్రమ పాఠశాలలో పని చేస్తున్న ఆరోగ్య వాలంటీర్ల సంఘం నేత ఎన్.రమణ అన్నారు. దీనిపై ఈ నెల 28 నుంచి పాడేరు జరిగేది కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన మంత్రి కాల్య గంటా ద్వారా వి.జె.ఎఫ్.కు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వి.జె.ఎఫ్. కార్యదర్శి ఎన్. దుర్గారావు, ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. నాగరాజుపట్నాయక్, జాయింట్ సెక్రటరీ దాడి రవికుమార్, కార్యవర్గసభ్యులు ఎం.ఎన్.ఆర్. ప్రసాద్, ఇరోతి ఉత్సవరావు, దొండా గిరిబాబు, వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదరణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

రోలుగురి : ఆదరణ పథకానికి సంబంధించి మండలంలో అర్హులు ఉంటే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఎంపిడిబి కె.శేధిదేవి సూచించారు. ఈ మేరకు ఆమె స్థానిక విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ అర్హులైన వారు మీ సేవ కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.

నెలాఖరులోగా ఓపెన్ స్కూల్ ఫీజు చెల్లించాలి

యలమంచిలి రూరల్ : ఓపెన్ స్కూల్ పథ్ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫీజును ఈ నెలాఖరులోగా చెల్లించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రసారదాజ తెలిపారు. ఆన్లైన్ ద్వారా 10వ తరగతి ఫీజు రూ.121, ఇంటర్మీడియట్ కు రూ.221 చెల్లించాలన్నారు. అపరాధ రుసుం రూ.100తో ఆక్షరల్ నెలాఖరు నాటికి చెల్లించాలన్నారు.

సర్దార్ భగత్ సింగ్ జయంతి ఉత్సవాల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

నర్సేపట్టుం : విష్ణు వీరుడు, భారతమాతా ముద్దు బిడ్డ విద్యార్థులకు, యువతకు స్ఫూర్తిదాత సర్దార్ భగత్ సింగ్ 112వ జయంతి ఉత్సవాలకు సంబంధించిన గోడపటానికను ఏబివైఎఫ్ నాయకులు గురువారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏబివైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జి.రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్ జయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మొక్కలు నాడే కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

విద్యార్థులకు, యువత భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో ఈ దేశంలో ఉన్న అవినీతి, దోపిడిని నిర్మూలించే విధంగా ఆలోచనలు చేయాలని, ప్రభుత్వం భగత్ సింగ్ జయంతి, వర్ధంతలను అధికారికంగా నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబివైఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఆమర్, ఏబివైఎఫ్ నర్సేపట్టుం పట్టణ నాయకులు ఎ.రామకృష్ణ, వై.వన, హేమంత్, అభి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణమూర్తి అను నేను

- రాజన్న ఆశయం కోసం, జగనన్నకు తోడుగా మీతోనే ఉంటా
- ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేందుకే రాజకీయల్లో చేరా
- దక్షిణంలో డా॥ పి.వి.ఆర్ మొదటి బహిరంగ సభ అదుర్త్



విశాఖనీటి : జననేత, వైఎస్ఆర్సీపీ అధినేత వైఎస్.జగన్మోహన్రెడ్డి ప్రజా సంకల్పయాత్ర పేరుతో ఆంధ్రరాష్ట్ర నలుమూలలా అలసెరుగని బాటసారిగా పాదయాత్ర చేస్తూ 3000 కిలోమీటర్లు పూర్తయిన సందర్భంగా పార్టీ శ్రేణుల పిలుపుమేరకు నియోజకవర్గాల్లో జగనన్నకు తోడుగా సంఘీభావ యాత్ర సమన్వయకర్తల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గంలో ఇటీవల కాలంలో నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కళా ఆసుపత్రి అధినేత, సంఘసేవకులు డా॥పైడి వెంకట రమణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో ప్రజా సంకల్ప యాత్రకు సంఘీభావంగా జగనన్నకు తోడుగా దక్షిణ నియోజకవర్గంలో వున్న అన్ని వార్డులను కలుపుకుంటూ ప్రతి బూత్స్థాయి ఏరియల్లో కాలినడకన పర్యటించి ప్రజల కష్టసుఖాలు తెలుసుకుంటూ మూడురోజులు పాదయాత్ర నిర్వహించారు. గురువారం సాయంత్రం స్థానిక జైలురోడ్డులో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించారు. ఈ సభకు డా॥ రమణమూర్తి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా॥పైడి వెంకట రమణమూర్తి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణమూర్తి అను నేను అంటూ తన ప్రసాంగాన్ని ప్రరంభించారు. విశాఖ మహానగరంలో గత 36 సం॥ నుండి డాక్టర్ వృత్తిలో కొనసాగుతూ మహానగర వైద్యాధికారిగా తన సేవలను అందించారని ఆయన గుర్తు చేశారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల వారికి సేవ చేయాలని దృక్పథంతో కళా

ఆసుపత్రిని స్థాపించి ఎంతోమంది అభాగ్యులకు ఉచితంగా వైద్యసేవలను అందిస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. దివంగతనేత డా॥వైఎస్.రాజశేఖర్రెడ్డి హయాంలో విద్య, వైద్యం ప్రతి ఒక్కరికి అందాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని, ఆయన మరణానంతరం ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని పాలకులు నీరుగార్చే విధంగా తయారుచేశారని ఆయన అన్నారు. ఆయన ఆశయం సాధన కోసం ఏర్పాటు చేసిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వైఎస్.జగన్మోహన్రెడ్డి సారధ్యంలో ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేందుకు ప్రతి ఒక్కరి కళ్ళలో వెలుగులు నింపేందుకే తాను రాజకీయాలలో చేరానని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల కష్టసుఖాలు తెలుసుకునేందుకు జగన్మో హన్రెడ్డి నిర్వహిస్తున్న ప్రజాసంకల్పయాత్రకు సంఘీభావంగా జగనన్నకు తోడుగా దక్షిణ నియోజకవర్గంలో అన్ని వార్డులను పర్యటించా నని అన్నారు. ఈ పర్యటనలో ప్రజలు ఎన్నో రకాల ఇబ్బందులకు గురవుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చినారు. కొంతమంది మహిళలు కనీస సౌకర్యాల లేమితో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, తమ గోడును పట్టించుకునే నాథుడే కరువయ్యాడని తెలియజేశారు. రానున్న రోజుల్లో జగన్మోహన్రెడ్డి సారధ్యంలో దక్షిణ నియోజక వర్గంలో వైకాపా జెండా ఎగురవేస్తామని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం డా॥రమణమూర్తి పార్టీ ప్రతిష్ఠ చేసిన ఈ దక్షిణ నియోజకవర్గ ప్రజల సాక్షిగా ప్రజలకు, పార్టీకి విధేయుడిగా వుంటానని సభాముఖంగా ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దక్షిణ వై ఎస్ ఆర్ సిపి సమన్వయకర్త డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణ మూర్తి సభా అధ్యక్షత వహించారు. రాష్ట్ర ఆదనపు కార్యదర్శి పక్కి దివాకర్ , రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి జాన్ వెస్ట్ , నగర మహిళ అధ్యక్షురాలు గరికన గౌరి , నగర యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కొండా రాజీవ్ గాంధీ, వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకుడు, కాపు సంఘం నాయకుడు రామ జోగినాయుడు , దక్షిణ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని వార్డ్ ల అధ్యక్షులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, అధిక సంఖ్యలో సుమారు 5000 మంది కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



అవినీతికి కేరాఫ్ అడ్డన్ గా బాబు కుటుంబం

పెద్దాపురం: ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడిపై వైఎస్సార్సీపీ నాయకురాలు లక్ష్మి పార్వతి మండి పడ్డారు. పెద్దాపురంలో ఏలేశులతో మాట్లాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్లో అవినీతికి కేరాఫ్ అడ్డన్ చంద్రబాబు, ఆయన తనయుడు లోకేష్ బాబులెనని విమర్శించారు. అభివృద్ధి ఎన్జీఆర్, రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలోనే జరిగిందని వ్యాఖ్యానించారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన అభివృద్ధి పనుల్లో రూ.37 వేల కోట్లు వారి మళ్లాయని కాగ్ నివేదిక ఇచ్చిందని తెలిపారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో 45 లక్షల హెక్టార్లలో పంట సంపూర్ణంగా సాగితే..చంద్రబాబు హయాంలో 30 లక్షల హెక్టార్లకు వ్యవసాయం పడిపోయిందని వెల్లడించారు.



చంద్రబాబు ఓటుకు నోటు కేసులో అడ్డంగా దొరికి అమరావతికి పారిపోయి వచ్చారని నిరదేశ్ చేశారు. వ్యవసాయం దండగ అన్న చంద్రబాబు, ఇక్కరాజ్య సమితి సమావేశాల్లో పాల్గొని వ్యవసాయం గురించి మాట్లాడతాననటం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. పోలవరం, పట్టిసీమ ప్రాజెక్టులలో రూ.12 వేల 350 కోట్ల అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. అరకు మావోయిస్టుల కాల్పుల ఫుటన పూర్తిగా ప్రభుత్వ వైఫల్యమేనని వ్యాఖ్యానించారు. ఆంధ్రలో ఉన్న ఇంటెలిజెన్స్ను హైదరాబాద్లో వాడుకోవడం వల్లే ఇక్కడ మావోయిస్టుల సమాచారం తెలుసుకోవడంలో పోలీసులు విఫలం అయ్యారని విమర్శించారు.

ధోనీ ఖాతాలో మరో అరుదైన రికార్డు!

దుబాయ్: టీమిండియా మాజీ సారథి మహేంద్రసింగ్ ధోనీ ఖాతాలో మరో అరుదైన రికార్డు వచ్చి చేరింది. ఆఫ్ఝినిస్థాన్లో జరిగిన మ్యాచ్లో రోహిత్ శర్మకు విశ్రాంతి ఇవ్వడంతో ఆ మ్యాచ్కు ధోనీ కెప్టెన్ బాధ్యతలు చేపట్టాడు. 200వ వన్డే ఆడుతున్న ధోనీకి అలా అనుకోకుండా కెప్టెన్ బాధ్యత చేపట్టే అవకాశం వచ్చింది. అయితే, ఇదే సందర్భంలో ధోనీ మరో రికార్డును కూడా సొంతం చేసుకున్నాడు. భారత జట్టుకు నాయకత్వం వహించిన అతిపెద్ద వయస్కుడిగా ధోనీ మరో రికార్డు అందుకున్నాడు. గతంలో మహమ్మద్ అజారుద్దీన్ పేరుమీద ఈ రికార్డు ఉండగా ఇప్పుడు దానిని ధోనీ చెరిపేశాడు. అజర్ 36 ఏళ్ల 124 రోజుల వయసులో కెప్టెన్ గా వ్యవహరించాడు. ధోనీ 37 ఏళ్ల 80 రోజుల వయసులో కెప్టెన్ గా చేపట్టి ఆ రికార్డును సవరించాడు. టీమిండియా



ఆస్పత్రిలో చేరిన స్టాలిన్

చెన్నై: ప్రవిడ మున్నేట కజగం(డిఎంకె) అధ్యక్షుడు స్టాలిన్ గత రాత్రి ఆస్పత్రిలో చేరారు. స్వల్ప అనారోగ్యంతో చెన్నైలోని ఆపోలో ఆస్పత్రిలో చేరారు. ఆయన కుడివైపు తొడలో సిస్ట్ ఉన్నట్లు వైద్యులు గుర్తించారు. చిన్న ఆపరేషన్ ద్వారా దానిని తొలగించామని, ఈరోజు మధ్యాహ్నానికి డిశ్చార్జి చేయనున్నట్లు ఆపోలో ఆస్పత్రి బులెటిన్ విడుదల చేసింది. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగానే ఉందని తెలిపింది. మూత్రపిండాల ఇన్ఫెక్షన్కు సంబంధించి కూడా స్టాలిన్ చికిత్స తీసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. నిన్న ఆల్లరాత్రి సమయంలో స్టాలిన్ తన అల్పాగ్రేవ్ నివాసంలో ఉండగా అస్వస్థతకు గురవడంతో వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి విషయంలో ఆంధ్రోనీమీ లేదని, మామలుగానే పార్టీ కార్యకలాపాల్లో పాల్గొంటారని డీఎంకె నేత ఒకరు తెలిపారు. స్టాలిన్ గత రెండు నెలలుగా ఎలాంటి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోలేదని చెప్పారు. ఇప్పుడు ఒకటి లేదా రెండు రోజులు విశ్రాంతి తీసుకుంటే సరిపోతుందని వైద్యులు తెలిపారని ఆయన వెల్లడించారు. డీఎంకె అధినేత కరుణానిధి మరణం తర్వాత ఆగస్టు 28న డీఎంకె అధ్యక్షుడిగా స్టాలిన్ ఎన్నికైన సంగతి తెలిసిందే.



పివీఎస్ విజ్ఞత ప్రేమించాలి: బాండా ఉమ్మ

విజయవాడ: తెలుగుదేశం పార్టీ రాజీ ఎమ్మెల్యేలను ప్రోత్సహించేందుకు జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను విజయవాడ సెంట్రల్ శాసనసభ్యుడు బొండా ఉమామహేశ్వరరావు తిప్పికొట్టారు. ఓ పార్టీకి అధ్యక్షుడిగా ఉన్న పవన్ కల్యాణ్ తన వ్యాఖ్యలను బేరీజు వేసుకుని మాట్లాడాలని సూచించారు. దెందులూరు శాసన సభ్యుడు చింతమనేని ప్రభాకర్పై ఆయన చేసిన ఆరోపణలు సరికావని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రతిపక్షంలో ఉండగా చేసిన రాజకీయ పోరాటాలపై పెట్టిన కేసులనే పవన్ ఎత్తి చూపిస్తున్నారని.. ఏ రాజకీయ నాయకుడిపై అయినా అలాంటి కేసులు ఉండటం సహజమని అన్నారు. మూడేళ్లపాటు టీడీపీతో కలిసి పనిచేసిన

పవన్కు ఇప్పుడే కేసులు కనిపించాయా అని బొండా ప్రశ్నించారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555